

# ایک شام خصوصی بچوں کے نام

خصوصی افراد کی حوصلہ افزائی اور دلجوئی انہیں معاشرے میں باعزت اور  
بااعتماد بناتی ہے، میٹروپولیٹن کمشنر سمیع الدین صدیقی (رپورٹ: خرم ضمیر انصاری)



ہدیہ عظمیٰ کراچی کے میٹروپولیٹن کمشنر سمیع الدین صدیقی دارالسلوٰن میں خصوصی بچوں کے ہمراہ ایک کاٹ رہے ہیں

بااعتماد فرد بنانے میں اپنا کردار ادا کیجئے۔

سمیع الدین صدیقی نے کہا کہ پرچم پاکستان قومی  
فاؤنڈیشن نے ایک شام خصوصی بچوں کے ساتھ منا کر اس  
احساس کو زندہ کیا ہے کہ ہمیں ان خصوصی افراد کی  
ضروریات زندگی پر نظر رکھنی چاہئے انہیں اپنے ساتھ بیٹھا

پاکستان قومی فاؤنڈیشن کے زیر اہتمام کشمیر روڈ  
میں واقع خصوصی بچوں کے ادارے دارالسلوٰن میں  
منعقد کی گئی جس کا عنوان تھا ”ایک شام خصوصی بچوں  
کے ساتھ“ میٹروپولیٹن کمشنر سمیع الدین صدیقی نے  
بحیثیت مہمان خصوصی تقریب سے خطاب کرتے ہوئے  
کہا کہ پاکستان میں خصوصی افراد بڑی تعداد میں رہتے  
ہیں۔ اعداد و شمار کے مطابق 66 فیصد دیہی علاقوں میں  
جبکہ 34 فیصد شہروں میں رہتے ہیں جبکہ صرف 4 فیصد  
خصوصی افراد کو تعلیمی سہولیات حاصل ہیں انہوں نے کہا  
کہ خصوصی افراد کی نگہداشت انہیں طبی، تعلیمی، سماجی،  
اخلاقی توجہ دینا ہمارے معاشرے کی ذمہ داری ہے  
ہمیں ان افراد کی دلجوئی اور ان کی معاشی ضروریات کا  
خیال رکھنا چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ خصوصی بچوں پر  
اپنی بھرپور توجہ دیجئے اور انہیں معاشرے میں باعزت،

کرمحبت و شفقت کے جذبے کو پروان چڑھانا چاہئے۔  
اس موقع پر انہوں نے کہا کہ خصوصی افراد خصوصاً  
بچوں کے لئے اس قسم کی تقریبات کا انعقاد قابل ستائش  
ہے اور ان سے نہ صرف خصوصی افراد کی حوصلہ افزائی  
ہوتی ہے بلکہ ایسی تقریبات معاشرے میں انہیں  
باعزت مقام دلانے میں بھی مددگار ہوتی ہیں، سمیع  
الدین صدیقی نے اس موقع پر دارالسلوٰن کے مختلف  
شعبوں کا دورہ کیا، انہیں دی جانے والی سہولیات کی  
تفصیلات معلوم کیں، میٹروپولیٹن کمشنر نے اس موقع پر  
خصوصی بچوں اور منتظمین کے ہمراہ ایک کانٹا اور انہیں  
مختلف تحائف تقسیم کئے۔ دارالسلوٰن کی سربراہ سسر  
روتھ لوہیس نے میٹروپولیٹن کمشنر اور اسے میں آمد کے  
موقع پر شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ سمیع الدین صدیقی  
ہمارے ادارے کی بھرپور معاونت کرتے ہیں۔

پرچم پاکستان قومی فاؤنڈیشن کے صدر محمد یوسف  
نے ہدیہ عظمیٰ کراچی کے میٹروپولیٹن کمشنر کی  
دارالسلوٰن آمد پر ان کا شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ  
تقریب میں آپ کی شرکت نے ہمارے حوصلوں کو جلا  
بخشی ہے ہمیں امید ہے کہ ہدیہ عظمیٰ کراچی ہمارے  
ادارے کو ہر ممکن تعاون فراہم کرے گی اس موقع پر تاجر  
برادری کے نمائندے محمد کاشف صابرائی، ایڈووکیٹ  
عبدالحمید اور خالد محمود نے بھی خطاب کیا۔



ہدیہ عظمیٰ کراچی کے میٹروپولیٹن کمشنر سمیع الدین صدیقی دارالسلوٰن کی تقریب میں خطاب کر رہے ہیں